
隣接学校希望入学制度に関するアンケート　集計結果

（対象：中学校）

○現在の学校への入学理由（複数回答可）※隣接中学校希望入学制度を利用した 【質問：　現在の学校に入学することにした理由は何ですか。】
Ｄ＝質問６，Ｅ＝質問６，Ｆ＝質問７

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 -

中（１） ①

場
所
が
近
く
通
学
し
や
す
い
か
ら

通
学
が
安
全
だ
か
ら

設
備
や
校
舎
が
良
い
か
ら

生
徒
数
が
多
い
か
ら

生
徒
数
が
少
な
く

、
き
め
細
か
い

　
指
導
が
受
け
ら
れ
る
と
思

っ
た
か
ら

子
ど
も
が
入
り
た
い
部
活
動
が
あ
る
か
ら

子
ど
も
が
入
り
た
い

　
部
活
動
の
実
績
が
あ
る
か
ら

高
校
へ
の
進
学
の
結
果

兄
姉
が
通

っ
て
い
る

（
い
た

）
か
ら

子
ど
も
の
友
だ
ち
が
通
う
か
ら

知
り
合
い
の
保
護
者
で

　
仲
の
良
い
方
が
い
る
か
ら

子
ど
も
の

　
父
・
母
・
親
戚
の
出
身
校
だ
か
ら

引
越
し
の
予
定
が
あ
る
か
ら

学
力
向
上
に
力
を

　
入
れ
て
い
る
と
感
じ
た
か
ら

学
校
の
教
育
方
針

、
教
育
内
容
が
よ
い
か
ら

授
業
や
行
事
に
特
色
が
あ
る
か
ら

学
校
の
雰
囲
気
が

　
落
ち
着
い
て
い
る
と
感
じ
た
か
ら

指
導
力
や

　
熱
意
の
あ
る
教
職
員
が
い
る
か
ら

伝
統
が
あ
る
か
ら

学
校
の
地
域
性

（
学
校
の
周
り
の

　
環
境
な
ど

）
に
魅
力
を
感
じ
た
か
ら

地
域
と
学
校
の
つ
な
が
り
が
強
い
か
ら

学
校
の
イ
メ
ー

ジ
や
評
判
が
よ
い
か
ら

標
準
服
が
気
に
入
っ
た

　

（
す
で
に
も
っ
て
い
た

）
か
ら

そ
の
他

無
回
答

288 287 995 85 43 51 51 37 52 13 20 68 106 27 10 6 46 43 30 85 32 16 26 10 55 34 49 1

- 100% 347% 30% 15% 18% 18% 13% 18% 5% 7% 24% 37% 9% 3% 2% 16% 15% 10% 30% 11% 6% 9% 3% 19% 12% 17% -

　Ｄ（中学校１年生の保護者）計 131 130 451 42 18 23 18 20 21 3 8 35 57 14 2 2 22 17 14 41 12 5 12 5 21 17 22 1

- 100% 347% 32% 14% 18% 14% 15% 16% 2% 6% 27% 44% 11% 2% 2% 17% 13% 11% 32% 9% 4% 9% 4% 16% 13% 17% -

　Ｅ（中学校２年生の保護者）計 134 134 452 39 23 27 30 15 23 7 10 27 42 9 6 3 19 21 13 34 17 8 11 4 25 15 24 0

- 100% 337% 29% 17% 20% 22% 11% 17% 5% 7% 20% 31% 7% 4% 2% 14% 16% 10% 25% 13% 6% 8% 3% 19% 11% 18% -

　Ｆ（中学校３年生のＰＴＡ委員）計 23 23 92 4 2 1 3 2 8 3 2 6 7 4 2 1 5 5 3 10 3 3 3 1 9 2 3 0

- 100% 400% 17% 9% 4% 13% 9% 35% 13% 9% 26% 30% 17% 9% 4% 22% 22% 13% 43% 13% 13% 13% 4% 39% 9% 13% -

283 283 988 78 43 46 117 20 74 13 24 40 99 21 13 7 59 65 15 65 30 19 24 8 70 14 24 0

- 100% 349% 28% 15% 16% 41% 7% 26% 5% 8% 14% 35% 7% 5% 2% 21% 23% 5% 23% 11% 7% 8% 3% 25% 5% 8% -

○お住まいの学区域の学校（指定校）を選ばなかった理由（複数回答可）　※隣接中学校希望入学制度を利用した

Ｄ＝質問７，Ｅ＝質問７，Ｆ＝質問８

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 -

中（１） ②

自
宅
か
ら
の
距
離
が
遠
い
か
ら

通
学
の
安
全
性
を
考
慮

学
校
の
施
設

、
設
備
を
比
較

生
徒
数
が
少
な
い
か
ら

生
徒
数
が
多
い
か
ら

子
ど
も
の
入
り
た
い
部
活
動
が
な
い
か
ら

子
ど
も
の
入
り
た
い

　
部
活
動
に
実
績
が
な
い
か
ら

進
学
の
状
況
を
比
較

引
越
の
予
定
が
あ
る
か
ら

子
ど
も
の
友
人
関
係
を
考
慮

学
校
の
教
育
方
針
・
教
育
内
容
を
比
較

学
校

、
生
徒
の
雰
囲
気
を
比
較

教
職
員
の
指
導
や
熱
意
を
比
較

地
域
と
学
校
と
の
関
わ
り
を
考
慮

学
校
の
イ
メ
ー

ジ
や
評
判

そ
の
他

無
回
答

288 280 651 57 30 25 55 23 26 12 17 5 121 25 77 32 6 79 61 8

- 100% 233% 20% 11% 9% 20% 8% 9% 4% 6% 2% 43% 9% 28% 11% 2% 28% 22% -

　Ｄ（中学校１年生の保護者）計 131 130 324 31 14 12 22 16 13 3 10 2 63 11 41 17 3 34 32 1

- 100% 249% 24% 11% 9% 17% 12% 10% 2% 8% 2% 48% 8% 32% 13% 2% 26% 25% -

　Ｅ（中学校２年生の保護者）計 134 127 270 26 15 11 29 6 11 7 6 2 50 9 26 10 3 34 25 7

- 100% 213% 20% 12% 9% 23% 5% 9% 6% 5% 2% 39% 7% 20% 8% 2% 27% 20% -

　Ｆ（中学校３年生のＰＴＡ委員）計 23 23 57 0 1 2 4 1 2 2 1 1 8 5 10 5 0 11 4 0

- 100% 248% - 4% 9% 17% 4% 9% 9% 4% 4% 35% 22% 43% 22% - 48% 17% -

283 283 602 47 30 25 84 13 50 14 33 6 112 22 57 21 3 52 33 0

- 100% 213% 17% 11% 9% 30% 5% 18% 5% 12% 2% 40% 8% 20% 7% 1% 18% 12% -

○学校を決める際に役立った情報（複数回答可）　※隣接中学校希望入学制度を利用した 【質問：　学校を決める際にどの情報が役に立ちましたか。】
Ｄ＝質問８，Ｅ＝質問８，Ｆ＝質問９

1 2 3 4 5 6 7 8 9 -

中（１） ③

友
人
・
知
人
か
ら
の
話
を
聞
い
て

学
校
行
事
に
参
加
し
て

学
校
説
明
会
に
参
加
し
て

学
校
公
開
に
参
加
し
て

学
校
だ
よ
り
を
見
て

学
校
案
内
パ
ン
フ
レ

ッ
ト

　

(

教
育
委
員
会
発
行

)

を
見
て

学
校
な
ど
の
ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ
を
見
て

兄
姉
が
通

っ
て
い
る

（
い
た

）
の
で

、

　
そ
の
話
や
様
子
か
ら

そ
の
他

無
回
答

288 284 514 150 24 114 63 5 35 25 72 26 4

- 100% 181% 53% 8% 40% 22% 2% 12% 9% 25% 9% -

　Ｄ（中学校１年生の保護者）計 131 128 232 68 12 47 22 4 14 13 37 15 3

- 100% 181% 53% 9% 37% 17% 3% 11% 10% 29% 12% -

　Ｅ（中学校２年生の保護者）計 134 133 237 68 8 56 37 1 17 10 29 11 1

- 100% 178% 51% 6% 42% 28% 1% 13% 8% 22% 8% -

　Ｆ（中学校３年生のＰＴＡ委員）計 23 23 45 14 4 11 4 0 4 2 6 0 0

- 100% 196% 61% 17% 48% 17% - 17% 9% 26% - -

283 283 486 162 23 78 46 11 76 35 39 16 0

- 100% 172% 57% 8% 28% 16% 4% 27% 12% 14% 6% -

有
効
回
答
者
数

（
無
効
回
答
・
無
回
答
除
く

）

有
効
回
答
者
数

（
無
効
回
答
・
無
回
答
除
く

）

上段：回答数　下段：構成比

＊無効回答：複数の選択肢が選択されている　　　

＊無回答　：選択肢が選択されていない(無記入)　

回
答
者
数

（
無
効
回
答
・
無
回
答
含
む

）

有
効
回
答
数

（
無
効
回
答
・
無
回
答
除
く

）

有
効
回
答
者
数

（
無
効
回
答
・
無
回
答
除
く

）

【質問：　お住まいの学区域の学校（指定校）を選ばなかった理由は何です
か。】

平成26年度隣接制度利用者計

回
答
者
数

（
無
効
回
答
・
無
回
答
含
む

）

有
効
回
答
数

（
無
効
回
答
・
無
回
答
除
く

）

平成24年度隣接制度申込者計

回
答
者
数

（
無
効
回
答
・
無
回
答
含
む

）

有
効
回
答
数

（
無
効
回
答
・
無
回
答
除
く

）

平成26年度隣接制度利用者計

平成24年度隣接制度申込者計

平成26年度隣接制度利用者計

平成24年度隣接制度申込者計
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隣接学校希望入学制度に関するアンケート　集計結果

（対象：中学校）
上段：回答数　下段：構成比

＊無効回答：複数の選択肢が選択されている　　　

＊無回答　：選択肢が選択されていない(無記入)　

○隣接中学校希望入学制度を利用しなかった理由　※隣接中学校希望入学制度を利用しない 【質問：　利用しなかったのはなぜですか？】
Ｄ＝質問５，Ｅ＝質問５，Ｆ＝質問６

1 2 3 4 5 - -

中（１） ④

ど
う
し
て
も
指
定
校
に

 
入
学
し
た
か
っ
た
か
ら

指
定
校
入
学
で

 
特
に
支
障
が
な
か

っ
た
か
ら

指
定
校
以
外
に

 
入
学
し
た
い
学
校
が
な
か

っ
た
か
ら

希
望
校
が
選
択
の
対
象
外
だ

っ
た
か
ら

そ
の
他

無
効
回
答

無
回
答

1052 70 827 51 11 74 7 12

100% 7% 79% 5% 1% 7% 1% 1%

　Ｄ（中学校１年生の保護者）計 514 37 395 27 6 38 4 7

100% 7% 77% 5% 1% 7% 1% 1%

　Ｅ（中学校２年生の保護者）計 445 25 361 19 5 29 1 5

100% 6% 81% 4% 1% 7% 0% 1%

　Ｆ（中学校３年生のＰＴＡ委員）計 93 8 71 5 0 7 2 0

100% 9% 76% 5% - 8% 2% -

500 41 380 32 12 35 0 0

100% 8% 76% 6% 2% 7% - -

○現在の学校への入学理由（複数回答可）　※隣接中学校希望入学制度を利用しない 　【質問：　現在の学校に入学することにした理由は何ですか。】
Ｄ＝質問６，Ｅ＝質問６，Ｆ＝質問７

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 -

中（１） ⑤

場
所
が
近
く
通
学
し
や
す
い
か
ら

通
学
が
安
全
だ
か
ら

設
備
や
校
舎
が
良
い
か
ら

生
徒
数
が
多
い
か
ら

生
徒
数
が
少
な
く

、
き
め
細
か
い

　
指
導
が
受
け
ら
れ
る
と
思
っ
た
か
ら

子
ど
も
が
入
り
た
い
部
活
動
が
あ
る
か
ら

子
ど
も
が
入
り
た
い

　
部
活
動
の
実
績
が
あ
る
か
ら

高
校
へ
の
進
学
の
結
果

兄
姉
が
通

っ
て
い
る

（
い
た

）
か
ら

子
ど
も
の
友
だ
ち
が
通
う
か
ら

知
り
合
い
の
保
護
者
で

　
仲
の
良
い
方
が
い
る
か
ら

子
ど
も
の

　
父
・
母
・
親
戚
の
出
身
校
だ
か
ら

引
越
し
の
予
定
が
あ
る
か
ら

学
力
向
上
に
力
を

　
入
れ
て
い
る
と
感
じ
た
か
ら

学
校
の
教
育
方
針

、
教
育
内
容
が
よ
い
か
ら

授
業
や
行
事
に
特
色
が
あ
る
か
ら

学
校
の
雰
囲
気
が

　
落
ち
着
い
て
い
る
と
感
じ
た
か
ら

指
導
力
や

　
熱
意
の
あ
る
教
職
員
が
い
る
か
ら

伝
統
が
あ
る
か
ら

学
校
の
地
域
性

（
学
校
の
周
り
の

　
環
境
な
ど

）
に
魅
力
を
感
じ
た
か
ら

地
域
と
学
校
の
つ
な
が
り
が
強
い
か
ら

学
校
の
イ
メ
ー

ジ
や
評
判
が
よ
い
か
ら

標
準
服
が
気
に
入
っ
た

　

（
す
で
に
も

っ
て
い
た

）
か
ら

そ
の
他

無
回
答

1052 1051 3607 846 302 105 83 90 117 28 61 255 443 66 126 14 133 86 39 218 73 59 102 79 175 43 64 1

- 100% 343% 80% 29% 10% 8% 9% 11% 3% 6% 24% 42% 6% 12% 1% 13% 8% 4% 21% 7% 6% 10% 8% 17% 4% 6% -

　Ｄ（中学校１年生の保護者）計 514 514 1778 420 151 47 41 52 56 12 26 140 219 33 64 3 64 48 15 93 38 25 57 39 90 16 29 0

- 100% 346% 82% 29% 9% 8% 10% 11% 2% 5% 27% 43% 6% 12% 1% 12% 9% 3% 18% 7% 5% 11% 8% 18% 3% 6% -

　Ｅ（中学校２年生の保護者）計 445 445 1498 356 121 49 34 29 51 14 29 95 188 25 51 11 56 29 20 101 22 25 38 34 70 24 26 0

- 100% 337% 80% 27% 11% 8% 7% 11% 3% 7% 21% 42% 6% 11% 2% 13% 7% 4% 23% 5% 6% 9% 8% 16% 5% 6% -

　Ｆ（中学校３年生のＰＴＡ委員）計 93 92 331 70 30 9 8 9 10 2 6 20 36 8 11 0 13 9 4 24 13 9 7 6 15 3 9 1

- 100% 360% 76% 33% 10% 9% 10% 11% 2% 7% 22% 39% 9% 12% - 14% 10% 4% 26% 14% 10% 8% 7% 16% 3% 10% -

○学校を決める際に役立った情報（複数回答可）※制度利用有無の比較 【質問：　学校を決める際にどの情報が役に立ちましたか。】
Ｄ＝質問８，Ｅ＝質問８，Ｆ＝質問９

1 2 3 4 5 6 7 8 9 -

中（１） ⑥

友
人
・
知
人
か
ら
の
話
を
聞
い
て

学
校
行
事
に
参
加
し
て

学
校
説
明
会
に
参
加
し
て

学
校
公
開
に
参
加
し
て

学
校
だ
よ
り
を
見
て

学
校
案
内
パ
ン
フ
レ

ッ
ト

　

(

教
育
委
員
会
発
行

)

を
見
て

学
校
な
ど
の
ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ
を
見
て

兄
姉
が
通

っ
て
い
る

（
い
た

）
の
で

、

　
そ
の
話
や
様
子
か
ら

そ
の
他

無
回
答

288 284 514 150 24 114 63 5 35 25 72 26 4

- 100% 181% 53% 8% 40% 22% 2% 12% 9% 25% 9% -

　Ｄ（中学校１年生の保護者）計 131 128 232 68 12 47 22 4 14 13 37 15 3

- 100% 181% 53% 9% 37% 17% 3% 11% 10% 29% 12% -

　Ｅ（中学校２年生の保護者）計 134 133 237 68 8 56 37 1 17 10 29 11 1

- 100% 178% 51% 6% 42% 28% 1% 13% 8% 22% 8% -

　Ｆ（中学校３年生のＰＴＡ委員）計 23 23 45 14 4 11 4 0 4 2 6 0 0

- 100% 196% 61% 17% 48% 17% - 17% 9% 26% - -

1052 978 1588 513 70 337 132 32 73 70 290 71 74

- 100% 162% 52% 7% 34% 13% 3% 7% 7% 30% 7% -

　Ｄ（中学校１年生の保護者）計 514 480 779 262 42 154 53 18 36 25 152 37 34

- 100% 162% 55% 9% 32% 11% 4% 8% 5% 32% 8% -

　Ｅ（中学校２年生の保護者）計 445 405 672 206 19 153 70 12 29 34 115 34 40

- 100% 166% 51% 5% 38% 17% 3% 7% 8% 28% 8% -

　Ｆ（中学校３年生のＰＴＡ委員）計 93 93 137 45 9 30 9 2 8 11 23 0 0

- 100% 147% 48% 10% 32% 10% 2% 9% 12% 25% - -

有
効
回
答
者
数

（
無
効
回
答
・
無
回
答
除
く

）

有
効
回
答
者
数

（
無
効
回
答
・
無
回
答
除
く

）

平成26年度隣接制度利用した保
護者計

回
答
者
数

（
無
効
回
答
・
無
回
答
含
む

）

有
効
回
答
数

（
無
効
回
答
・
無
回
答
除
く

）

平成26年度隣接制度利用してな
い保護者計

回
答
者
数

（
無
効
回
答
・
無
回
答
含
む

）

有
効
回
答
数

（
無
効
回
答
・
無
回
答
除
く

）

平成26年度隣接制度利用してな
い保護者計

回
答
数

(

回
答
者
数

)

平成26年度隣接制度利用してな
い保護者計

平成20年度隣接制度利用してな
い保護者計
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隣接学校希望入学制度に関するアンケート　集計結果

（対象：中学校）
上段：回答数　下段：構成比

＊無効回答：複数の選択肢が選択されている　　　

＊無回答　：選択肢が選択されていない(無記入)　

○お子様の通学時間 【質問：　お子様の通学時間は、どのくらいですか。】
Ｄ＝質問９，Ｅ＝質問９，Ｆ＝なし

1 2 3 4 5 - -

中（２） ①

10
分
以
内

11
～
15
分

16
～
20
分

21
～
30
分

31
分
以
上

無
効
回
答

無
回
答

265 64 62 77 48 11 1 2

100% 24% 23% 29% 18% 4% 0% 1%

　Ｄ（中学校１年生の保護者）計 131 33 35 32 26 5 0 0

100% 25% 27% 24% 20% 4% - -

　Ｅ（中学校２年生の保護者）計 134 31 27 45 22 6 1 2

100% 23% 20% 34% 16% 4% 1% 1%

　Ｆ（中学校３年生のＰＴＡ委員）計 - - - - - - - -

- - - - - - - -

959 524 258 99 52 10 2 14

100% 55% 27% 10% 5% 1% 0% 1%

　Ｄ（中学校１年生の保護者）計 514 282 135 56 24 8 2 7

100% 55% 26% 11% 5% 2% 0% 1%

　Ｅ（中学校２年生の保護者）計 445 242 123 43 28 2 0 7

100% 54% 28% 10% 6% 0% - 2%

　Ｆ（中学校３年生のＰＴＡ委員）計 - - - - - - - -

- - - - - - - -

○お子様の通学上の不安

Ｄ＝質問１０，Ｅ＝質問１０，Ｆ＝なし

1 2 3 4 5 - -

中（２） ②

な
い

ほ
と
ん
ど
な
い

少
し
あ
る

あ
る

災
害
時
に
は
不
安
が
あ
る

無
効
回
答

無
回
答

265 79 94 57 15 13 4 3

100% 30% 35% 22% 6% 5% 2% 1%

　Ｄ（中学校１年生の保護者）計 131 38 47 25 10 7 3 1

100% 29% 36% 19% 8% 5% 2% 1%

　Ｅ（中学校２年生の保護者）計 134 41 47 32 5 6 1 2

100% 31% 35% 24% 4% 4% 1% 1%

　Ｆ（中学校３年生のＰＴＡ委員）計 - - - - - - - -

- - - - - - - -

959 350 314 153 49 62 7 24

100% 36% 33% 16% 5% 6% 1% 3%

　Ｄ（中学校１年生の保護者）計 514 194 175 84 21 24 5 11

100% 38% 34% 16% 4% 5% 1% 2%

　Ｅ（中学校２年生の保護者）計 445 156 139 69 28 38 2 13

100% 35% 31% 16% 6% 9% 0% 3%

　Ｆ（中学校３年生のＰＴＡ委員）計 - - - - - - - -

- - - - - - - -

【質問：　隣接制度の導入の課題として、通学上の安全があがっていますが、
お子様の通学について不安はありますか。】

回
答
数

(

回
答
者
数

)

平成26年度隣接制度利用した保
護者計

平成26年度隣接制度利用してな
い保護者計

回
答
数

(

回
答
者
数

)

平成26年度隣接制度利用した保
護者計

平成26年度隣接制度利用してな
い保護者計
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隣接学校希望入学制度に関するアンケート　集計結果

（対象：中学校）
上段：回答数　下段：構成比

＊無効回答：複数の選択肢が選択されている　　　

＊無回答　：選択肢が選択されていない(無記入)　

○お子様の通学上の不安

Ｇ＝質問５

中1 中2 中3 中4 中- 中-

中（２） ②

距
離
が
か
な
り
あ
る
場
合
が
あ
り

、

　
場
所
に
よ
っ
て
は
非
常
に
不
安
で
あ
る

そ
れ
ほ
ど
不
安
は
な
い

不
安
は
な
い

そ
の
他

無
効
回
答

無
回
答

中学校職員計 28 16 9 1 1 0 1

100% 57% 32% 4% 4% - 4%

○お子様が入学した学校について、保護者としてどのようにかかわっているか

Ｄ＝なし，Ｅ＝質問１１，Ｆ＝なし

1 2 3 4 - -

中（３）

P
T
A
・
保
護
者
会
活
動
や

 
学
校
行
事
等
に
積
極
的
に
参
加
し
て
い
る

保
護
者
か
ら
積
極
的
に

 
学
校
へ
個
別
に
連
絡
を
取
っ
て
い
る

P
T
A
・
保
護
者
会
活
動
や

 
学
校
行
事
等
に
あ
ま
り
参
加
し
て
い
な
い

そ
の
他

無
効
回
答

無
回
答

134 89 1 34 5 0 5

100% 66% 1% 25% 4% - 4%

　Ｄ（中学校１年生の保護者）計 - - - - - - -

- - - - - - -

　Ｅ（中学校２年生の保護者）計 134 89 1 34 5 0 5

100% 66% 1% 25% 4% - 4%

　Ｆ（中学校３年生のＰＴＡ委員）計 - - - - - - -

- - - - - - -

445 278 10 112 31 1 13

100% 62% 2% 25% 7% 0% 3%

　Ｄ（中学校１年生の保護者）計 - - - - - - -

- - - - - - -

　Ｅ（中学校２年生の保護者）計 445 278 10 112 31 1 13

100% 62% 2% 25% 7% 0% 3%

　Ｆ（中学校３年生のＰＴＡ委員）計 - - - - - - -

- - - - - - -

○学校の特色・魅力づくりが今まで以上に進んでいるか

Ｄ＝質問１１，Ｅ＝質問１２，Ｆ＝質問１０，Ｇ＝質問８

1 2 3 4 5 6 - -

中（４）

思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
思
わ
な
い

思
わ
な
い

そ
の
他

無
効
回
答

無
回
答

288 57 116 74 13 10 7 0 11

100% 20% 40% 26% 5% 3% 2% - 4%

　Ｄ（中学校１年生の保護者）計 131 22 59 32 4 6 3 0 5

100% 17% 45% 24% 3% 5% 2% - 4%

　Ｅ（中学校２年生の保護者）計 134 29 50 38 6 3 4 0 4

100% 22% 37% 28% 4% 2% 3% - 3%

　Ｆ（中学校３年生のＰＴＡ委員）計 23 6 7 4 3 1 0 0 2

100% 26% 30% 17% 13% 4% - - 9%

1052 108 310 407 78 84 31 0 34

100% 10% 29% 39% 7% 8% 3% - 3%

　Ｄ（中学校１年生の保護者）計 514 45 152 206 32 39 18 0 22

100% 9% 30% 40% 6% 8% 4% - 4%

　Ｅ（中学校２年生の保護者）計 445 43 132 176 37 38 9 0 10

100% 10% 30% 40% 8% 9% 2% - 2%

　Ｆ（中学校３年生のＰＴＡ委員）計 93 20 26 25 9 7 4 0 2

100% 22% 28% 27% 10% 8% 4% - 2%

中学校職員計 28 3 9 10 3 2 0 0 1

100% 11% 32% 36% 11% 7% - - 4%

【質問：　制度導入の課題として、通学時の安全確保についてあげられていま
すが、あなたはどのように思われますか。】

【質問：　お子様が入学した学校について、保護者としてどのようなかかわりを
していますか。】

【質問：隣接制度導入は、「児童、生徒、保護者及び学校職員等の教育活動や学校運営に対する意識を
より高め、学校教育の活性化と多様化を促し、学校の特色・魅力づくりを推進する」ことを目的としていま
すが、あなたの学校では、学校の特色・魅力づくりが今まで以上に進んでいると思いますか。】

平成26年度隣接制度利用してな
い保護者計

平成26年度隣接制度利用した保
護者計

回
答
数

(

回
答
者
数

)

回
答
数

(

回
答
者
数

)

平成26年度隣接制度利用した保
護者計

平成26年度隣接制度利用してな
い保護者計

回
答
数

(

回
答
者
数

)

中学校職員計

n=28
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隣接学校希望入学制度に関するアンケート　集計結果

（対象：中学校）
上段：回答数　下段：構成比

＊無効回答：複数の選択肢が選択されている　　　

＊無回答　：選択肢が選択されていない(無記入)　

○隣接学校希望入学制度導入後の保護者の意識変化

Ｇ＝質問３

1 2 3 4 5 - -

中（６） ②

学
校
へ
の
関
心
が
高
ま
り

、
P
T
A
や
保
護
者
会
活
動

、

学
校
行
事
等
に
積
極
的
な
保
護
者
が
増
え
た

個
別
的
に
学
校
と
接
触
す
る
保
護
者
が
増
え

、

 
個
別
の
要
望
が
増
え
た

P
T
A
や
保
護
者
会
活
動

、

 
学
校
行
事
等
に
消
極
的
な
保
護
者
が
増
え
た

あ
ま
り
か
わ
ら
な
い

そ
の
他

無
効
回
答

無
回
答

中学校職員計 28 4 11 1 9 1 2 0

100% 14% 39% 4% 32% 4% 7% -

○隣接学校希望入学制度導入による影響（複数回答可）

Ｄ＝質問１２，Ｅ＝質問１３，Ｆ＝質問１１，Ｈ＝質問７

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 -

中（５）

生
徒
・
保
護
者
の
選
択
の
機
会
が
増
え
る

通
学
の
利
便
性
が
向
上
す
る

生
徒
が
意
欲
を
持
っ
て
学
校
生
活
を
送
れ
る

学
校
の
特
色
づ
く
り
が
進
み

、
多
様
化
す
る

教
職
員
の
意
識
向
上
に
つ
な
が
る

学
校
と
地
域
の
結
び
付
き
が
希
薄
に
な
る

生
徒
数
・
学
級
数
に
影
響
を
及
ぼ
す

小
規
模
校
の
更
な
る
小
規
模
化
を
助
長
す
る

学
校
間
の
格
差

、
序
列
が
生
ま
れ
る

通
学
上
の
安
全
確
保
が
困
難
に
な
る

う
わ
さ
や
風
評
に
流
さ
れ
る

そ
の
他

無
回
答

平成26年度保護者計 1348 1292 3184 741 149 246 208 195 97 512 241 255 154 328 58 56

- 100% 246% 57% 12% 19% 16% 15% 8% 40% 19% 20% 12% 25% 4% -

　Ｄ（中学校１年生の保護者）計 650 616 1536 370 69 120 100 100 51 260 92 114 75 154 31 34

- 100% 249% 60% 11% 19% 16% 16% 8% 42% 15% 19% 12% 25% 5% -

　Ｅ（中学校２年生の保護者）計 582 561 1354 313 68 110 88 73 37 202 117 115 69 140 22 21

- 100% 241% 56% 12% 20% 16% 13% 7% 36% 21% 20% 12% 25% 4% -

　Ｆ（中学校３年生のＰＴＡ委員）計 116 115 294 58 12 16 20 22 9 50 32 26 10 34 5 1

- 100% 256% 50% 10% 14% 17% 19% 8% 43% 28% 23% 9% 30% 4% -

500 500 1819 391 151 121 181 171 70 265 142 195 120 - 12 0

- 100% 364% 78% 30% 24% 36% 34% 14% 53% 28% 39% 24% - 2% -

地域関係者計 201 194 701 86 24 13 35 36 63 119 89 72 68 82 14 7

- 100% 361% 44% 12% 7% 18% 19% 32% 61% 46% 37% 35% 42% 7% -

○ＰＴＡ活動への影響

Ｄ＝質問１３，Ｅ＝質問１４，Ｆ＝質問１３

1 2 3 4 5 - -

中（６） ①

学
校
へ
の
関
心
が
高
ま
り
P
T
A
活
動
や
学
校

行
事
に
対
し
積
極
的
な
保
護
者
が
増
え
る

P
T
A
活
動
や
学
校
行
事
に
対
し

　
消
極
的
な
保
護
者
が
増
え
る

特
に
変
化
は
な
い

わ
か
ら
な
い

そ
の
他

無
効
回
答

無
回
答

288 102 18 3 47 34 0 0 186

- 100% 18% 3% 46% 33% - - -

　Ｄ（中学校１年生の保護者）計 131 38 6 1 13 18 0 0 93

- 100% 16% 3% 34% 47% - - -

　Ｅ（中学校２年生の保護者）計 134 41 8 2 21 10 0 0 93

- 100% 20% 5% 51% 24% - - -

　Ｆ（中学校３年生のＰＴＡ委員）計 23 23 4 0 13 6 0 0 0

- 100% 17% - 57% 26% - - -

1052 370 20 41 143 163 3 5 677

- 100% 5% 11% 39% 44% 1% - -

　Ｄ（中学校１年生の保護者）計 514 134 9 11 50 63 1 2 378

- 100% 7% 8% 37% 47% 1% - -

　Ｅ（中学校２年生の保護者）計 445 145 9 14 57 64 1 1 299

- 100% 6% 10% 39% 44% 1% - -

　Ｆ（中学校３年生のＰＴＡ委員）計 93 91 2 16 36 36 1 2 0

- 100% 2% 18% 40% 40% 1% - -

有
効
回
答
者
数

（
無
効
回
答
・
無
回
答
除
く

）

有
効
回
答
者
数

（
無
効
回
答
・
無
回
答
除
く

）

回
答
数

(

回
答
者
数

)

【質問：　あなたの学校では、隣接学校希望入学制度の導入により、保護者の
意識が変化したと思いますか。】

【質問：　お子様の学校では、隣接制度の導入により、どのような影響がある
（あった）と思いますか。】

【質問：　PTA委員の方のみお答えください。あなたの学校では、隣接制度の
導入によりPTA活動等への影響がある（あった）と思いますか。】

回
答
数

(

回
答
者
数

)

回
答
者
数

（
無
効
回
答
・
無
回
答
含
む

）

有
効
回
答
数

（
無
効
回
答
・
無
回
答
除
く

）

平成20年度保護者計

平成26年度隣接制度利用した
PTA委員の保護者計

平成26年度隣接制度利用してな
いPTA委員の保護者計
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隣接学校希望入学制度に関するアンケート　集計結果

（対象：中学校）
上段：回答数　下段：構成比

＊無効回答：複数の選択肢が選択されている　　　

＊無回答　：選択肢が選択されていない(無記入)　

○地域行事への参加度

Ｄ＝なし，Ｅ＝質問１５，Ｆ＝なし

1 2 3 4 5 - -

中（７）

積
極
的
に
参
加
し
て
い
る

参
加
し
て
い
る

あ
ま
り
参
加
し
て
い
な
い

参
加
し
て
い
な
い

そ
の
他

無
効
回
答

無
回
答

134 8 46 41 35 1 0 3

100% 6% 34% 31% 26% 1% - 2%

　Ｄ（中学校１年生の保護者）計 - - - - - - - -

- - - - - - - -

　Ｅ（中学校２年生の保護者）計 134 8 46 41 35 1 0 3

100% 6% 34% 31% 26% 1% - 2%

　Ｆ（中学校３年生のＰＴＡ委員）計 - - - - - - - -

- - - - - - - -

445 23 148 150 111 3 0 10

100% 5% 33% 34% 25% 1% - 2%

　Ｄ（中学校１年生の保護者）計 - - - - - - - -

- - - - - - - -

　Ｅ（中学校２年生の保護者）計 445 23 148 150 111 3 0 10

100% 5% 33% 34% 25% 1% - 2%

　Ｆ（中学校３年生のＰＴＡ委員）計 - - - - - - - -

- - - - - - - -

○地域行事への参加率への影響

H＝質問５

1 2 3 4 5 6 - -

中 （８）

か
な
り
影
響
が
あ
る

影
響
が
あ
る

あ
ま
り
影
響
が
な
い

影
響
が
な
い

こ
の
制
度
の
影
響
か
わ
か
ら
な
い

そ
の
他

無
効
回
答

無
回
答

地域関係者計 201 25 66 54 17 31 6 1 1

100% 12% 33% 27% 8% 15% 3% 0% 0%

○地域とのつながりへの影響（複数回答可）

Ｄ＝なし，Ｅ＝質問１６，Ｆ＝質問１２，G＝質問７，H＝質問６

1 2 3 4 5 6 7 -

中（９）

「
地
域
の
学
校

」
と
し
て
の
関
係
が

 
希
薄
に
な
っ
て
い
る

同
じ
地
域
の
生
徒
間
の
連
携
が
と
り
に
く
い

学
区
外
の
保
護
者
の
協
力
が
得
に
く
い

通
学
路
の
安
全
確
保
が
困
難
に
な
る

「
地
域
の
学
校

」
と
し
て
連
帯
感
が
強
ま

 
り

、
地
域
と
の
つ
な
が
り
が
強
く
な
る

特
に
影
響
は
な
い

そ
の
他

無
回
答

698 638 735 59 71 81 74 34 391 25 60

- 100% 115% 9% 11% 13% 12% 5% 61% 4% -

　Ｄ（中学校１年生の保護者）計 - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - -

　Ｅ（中学校２年生の保護者）計 582 526 603 48 62 61 54 25 330 23 56

- 100% 115% 9% 12% 12% 10% 5% 63% 4% -

　Ｆ（中学校３年生のＰＴＡ委員）計 116 112 132 11 9 20 20 9 61 2 4

- 100% 118% 10% 8% 18% 18% 8% 54% 2% -

中学校職員計 28 26 32 9 3 5 3 0 12 0 2

- 100% 123% 35% 12% 19% 12% - 46% - -

地域関係者計 201 198 388 68 88 68 77 9 50 28 3

- 100% 196% 34% 44% 34% 39% 5% 25% 14% -

回
答
数

(

回
答
者
数

)

【質問：　あなたの学校では、制度の導入により、地域（地域住民、住区、町
会・自治会等）とのつながりにどのような影響がある（あった）と思いますか。】

【質問：　あなたの地域では、この制度により地域行事の参加率に影響がある
（あった）と思いますか。】

有
効
回
答
者
数

（
無
効
回
答
・
無
回
答
除
く

）

回
答
者
数

（
無
効
回
答
・
無
回
答
含
む

）

有
効
回
答
数

（
無
効
回
答
・
無
回
答
除
く

）

平成26年度保護者計

回
答
数

(

回
答
者
数

)

平成26年度隣接制度利用した保
護者計

平成26年度隣接制度利用してな
い保護者計

【質問：　お子様は、通学している学校の通学区域内での地域（住区、町会・自
治会、商店街等）の行事に参加していますか？】
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隣接学校希望入学制度に関するアンケート　集計結果

（対象：中学校）
上段：回答数　下段：構成比

＊無効回答：複数の選択肢が選択されている　　　

＊無回答　：選択肢が選択されていない(無記入)　

○隣接学校希望入学制度による学校運営への影響（複数回答可）

G＝質問４

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 -

中 （11）

児
童
・
生
徒
が
意
欲
を
持

っ
て
学
校
生
活
を
送
れ

る 学
校
の
特
色
づ
く
り
が
進
み

、
多
様
化
す
る

教
職
員
の
意
識
向
上
に
つ
な
が
る

児
童
・
生
徒
の
通
学
の
利
便
性
が
向
上
す
る

学
校
と
地
域
の
結
び
つ
き
が
希
薄
に
な
る

児
童
・
生
徒
数
・
学
級
数
に
影
響
を
及
ぼ
す

小
規
模
校
の
更
な
る
小
規
模
化
を
助
長
す
る

学
校
間
の
格
差

、
序
列
が
生
ま
れ
る

通
学
上
の
安
全
確
保
が
困
難
に
な
る

う
わ
さ
や
風
評
に
流
さ
れ
る

小
中
連
携
の
取
り
組
み
に
支
障
が
で
て
い
る

そ
の
他

無
回
答

中学校職員計 28 28 101 3 5 2 3 10 26 9 5 12 18 7 1 0

- 100% 361% 11% 18% 7% 11% 36% 93% 32% 18% 43% 64% 25% 4% -

○隣接学校希望入学制度による生徒指導への影

G＝質問６

1 2 3 4 5 - -

中 （12）

自
ら
選
択
し
た
学
校
な
の
で

、
自
覚
が
高
ま
り

 

、
児
童
・
生
徒
の
指
導
上
の
問
題
が
減

っ
た

通
学
区
域
外
の
児
童
・
生
徒
に
つ
い
て

、
家
庭

 
や
学
校
と
の
連
携
が
と
り
に
く
く
な
っ
た

通
学
距
離
が
長
く
な
り

、
安
全
性
へ
の
不
安
や

　
遅
刻
等
生
活
指
導
面
で
の
課
題
が
増
え
た

特
に
影
響
は
な
い

そ
の
他

無
効
回
答

無
回
答

中学校職員計 28 1 6 6 8 5 1 1

100% 4% 21% 21% 29% 18% 4% 4%

○今後の隣接学校希望入学制度に対する意見

Ｄ＝質問１４，Ｅ＝質問１７，Ｆ＝質問１４，Ｇ＝質問９，Ｈ＝質問８

1 2 3 4 5 6 - -

中 （10）

現
行
の
ま
ま
続
け
た
ほ
う
が
よ
い

現
行
の
制
度
の
一
部
を

　
見
直
し
て
続
け
た
ほ
う
が
い
い

ど
ち
ら
か
と
い
う
と
や
め
た
ほ
う
が
よ
い

や
め
た
ほ
う
が
い
い

わ
か
ら
な
い

そ
の
他

無
効
回
答

無
回
答

288 190 46 4 2 27 3 6 10

100% 66% 16% 1% 1% 9% 1% 2% 3%

　Ｄ（中学校１年生の保護者）計 131 86 18 1 0 14 2 0 10

100% 66% 14% 1% - 11% 2% - 8%

　Ｅ（中学校２年生の保護者）計 134 90 25 1 2 10 1 5 0

100% 67% 19% 1% 1% 7% 1% 4% 0%

　Ｆ（中学校３年生のＰＴＡ委員）計 23 14 3 2 0 3 0 1 0

100% 61% 13% 9% - 13% - 4% 0%

1052 397 198 82 37 268 8 16 46

100% 38% 19% 8% 4% 25% 1% 2% 4%

　Ｄ（中学校１年生の保護者）計 514 199 84 36 12 129 7 1 46

100% 39% 16% 7% 2% 25% 1% 0% 9%

　Ｅ（中学校２年生の保護者）計 445 163 88 36 22 123 0 13 0

100% 37% 20% 8% 5% 28% - 3% 0%

　Ｆ（中学校３年生のＰＴＡ委員）計 93 35 26 10 3 16 1 2 0

100% 38% 28% 11% 3% 17% 1% 2% 0%

中学校職員計 28 1 12 8 3 3 0 1 0
100% 4% 43% 29% 11% 11% - 4% 0%

地域関係者計 201 33 53 47 28 21 2 17 0
100% 16% 26% 23% 14% 10% 1% 8% 0%

回
答
数

(

回
答
者
数

)

【質問：　あなたの学校では、隣接制度の導入により、運営面でどのような影
響がある（あった）と思いますか。】

【質問：　あなたの学校では、隣接制度の導入により、児童・生徒の指導面に
影響がある（あった）と思いますか。】

【質問：　今後の目黒区の隣接学校希望入学制度について、あなたのご意見
を伺います。】

平成26年度隣接制度利用した保
護者計

平成26年度隣接制度利用してな
い保護者計

回
答
者
数

（
無
効
回
答
・
無
回
答
含
む

）

有
効
回
答
数

（
無
効
回
答
・
無
回
答
除
く

）

回
答
数

(

回
答
者
数

)

有
効
回
答
者
数

（
無
効
回
答
・
無
回
答
除
く

）
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